

Праздник Первого звонка

«Дорогою добра, дорогою открытий!»

1 сентября в нашей школе состоялся праздник Первого звонка!

Ведущие (Володина С. И Тищенко А) добрыми словами приветствовали школьников, родителей, гостей и самых младших учеников школы – наших первоклашек!



Всех присутствующих с началом учебного года приветствовали и.о. директора школы Гагаринская И.И., заместитель главы Администрации Олюторского Муниципального района по социальным вопросам Губарева Светлана Михайловна, начальник отдела общего, дошкольного и дополнительного образования Олюторского муниципального района Колодезный Евгений Васильевич.

Всех порадовали своим непосредственным выступлением первоклассники. Они рассказали стихотворения о школе, о своих первых переживаниях.



Выступили родители первоклашек со словами напутствия и наилучшими



пожеланиями.

Особенно веселым было выступление дошколят! Они для всех присутствующих исполнили весёлый танец



«Барбарики»!

Очень трогательно и волнующе выступили ребята одиннадцатого класса. Прозвучали слова благодарности учителям, добрые пожелания младшим товарищам и первоклассникам, потом ребята подарили присутствующим песню и танец



Быстро пролетели слова поздравлений, приветствий, пожеланий. Наступил торжественный момент – первый звонок! В этом году возвестили начало учебного года - ученик 11 класса Красовский Кирилл и первоклассница Беляева Анастасия!





СЧАСТЛИВОГО ВСЕМ УЧЕБНОГО ГОДА!

Заместитель директора по ВР Слипещ Л.В.